



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज
जनसम्पर्क विभाग

संख्या : कोर/जी/पीआर/010/08

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 15.08.2022

स्वतन्त्रता दिवस का कोर में आयोजन

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन प्रयागराज में आजादी के अमृत महोत्सव वर्ष के अन्तर्गत स्वतन्त्रता दिवस की 75वीं वर्षगांठ हर्षोल्लास के साथ मनाई गयी। श्री अरुण कुमार, महाप्रबन्धक/कोर ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर रेल सुरक्षा बल के जवानों द्वारा राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी गई और एक आकर्षक परेड भी प्रस्तुत किया गया। महाप्रबन्धक महोदय ने स्वतंत्रता दिवस के इस पावन अवसर पर कार्यालय के सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ दी।

महाप्रबन्धक महोदय ने अपने सम्बोधन में कहा कि सुल्तानपुर-अयोध्या कैंट और बाराबंकी-अयोध्या कैंट जैसे महत्वपूर्ण खण्ड का विद्युतीकरण हो जाने से प्रयागराज और लखनऊ से अयोध्या जैसे धार्मिक पर्यटक स्थल तक एक विद्युतीकृत मार्ग की प्राप्ति हुई। इसी प्रकार महोबा-खजुराहो खण्ड का विद्युतीकरण होने से खजुराहो जैसे एक विश्व धरोहर स्थल तक सीधे विद्युतीकृत मार्ग की प्राप्ति हुई है।

श्री कुमार ने कहा कि वर्तमान वित्त वर्ष में कोर को 5876 रूट किलोमीटर का चुनौतीपूर्ण लक्ष्य दिया गया है। इस लक्ष्य की प्राप्ति के लिए सभी परियोजनायें पूर्णतः कटिबद्ध हैं जिसका परिणाम है कि अब तक मास्ट इरेक्शन 10%, ब्रैकेट इरेक्शन 43%, कैटनरी वायरिंग 30% तथा कांटैक्ट वायरिंग 36% तक की वृद्धि दर्ज की गई है।

इस अवसर पर रेल विद्युतीकरण महिला कल्याण संगठन (रीवो) की सम्मानित सदस्याओं ने भी अपनी उपस्थिति दर्ज करायी। महाप्रबन्धक महोदय ने जरूरतमंद लोगों की सेवा और कोर के कर्मचारियों एवं उनके परिवारों की मदद के लिए रीवो का आभार व्यक्त किया।

महाप्रबन्धक महोदय के संदेश के पश्चात एक भव्य सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर महाप्रबन्धक कोर द्वारा रेलवे सुरक्षा बल और अन्य विभागों को पुरस्कार वितरण भी किया गया। अध्यक्षीय रीवो श्रीमती नीलिमा कटियार, ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के कलाकारों को पुरस्कार वितरण किया।

रेल विद्युतीकरण की विभिन्न परियोजनाओं अंबाला, अहमदाबाद, कोलकाता, जयपुर, लखनऊ, गुवाहाटी, बेंगलुरु, चेन्नई एवं सिकंदराबाद में भी राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया तथा महाप्रबन्धक महोदय का स्वतन्त्रता दिवस संदेश पढ़ा गया।

(एस०के०द्विवेदी)

उप महाप्रबन्धक (पीआर)

कोर/प्रयागराज